

ДО 60-РІЧЧЯ СЕРГІЯ ДМИТРОВИЧА КРИЖИЦЬКОГО

11 грудня виповнюється 60 років з дня народження відомого українського археолога Сергія Дмитровича Крижицького — доктора архітектури, професора, члена-кореспондента АН України, заступника директора Інституту археології АН України, завідувачого скіфо-античним відділом цього ж Інституту.



Сергій Дмитрович народився 1932 р. в Києві. По закінченні школи, 1954 р., поступив до Київського державного художнього інституту. Його самостійна науково-дослідна діяльність розпочалась в НДІ теорії та історії архітектури, де з 1959 по 1964 рр. він працював на посаді архітектора.

З 1964 р. і понині його професійна (дослідницька, експедиційна, науково-організаційна) і суспільна діяльність нерозривно пов'язана з Інститутом археології АНУ. Тут він пройшов шлях від молодшого наукового співробітника до заступника директора Інституту.

С. Д. Крижицький відомий фахівець в галузі античної історії та культури, визнаний у нас та за кордоном, яскравий продовжувач вітчизняної школи дослідження Ольвії. У 1974-1981 рр. завідував заповідником «Ольвія» і вже 20 років (з 1972 р.) беззмінно очолює Ольвійську експедицію ІА АНУ.

За роки роботи С. Д. Крижицького Ольвійська експедиція стала базою якісно нової методики розкопок і розвідок, впровадження нових принципів класифікації, фіксації і реставрації археологічних пам'яток. В цілому роботи С. Д. Крижицького і очолюваного ним наукового колективу значно поповнили джерелознавчу та історико-культурну базу, дозволивши виконати цілий ряд узагальнюючих праць монографічного характеру.

Підсумки наукових пошуків С. Д. Крижицького викладені в понад 100 публікаціях. Серед них такі фундаментальні монографії, як «Жилые ансамбли древней Ольвии» (1971), «Жилые дома античных городов Северного Причерноморья» (1982), «Ольвия. Историкографическое исследование архитектурно-строительных комплексов» (1985), «Сельская округа Ольвии» (1989, у співавторстві), «Античные поселения Нижнего Побужья» (1990, у співавторстві) та ін. С. Д. Крижицький брав участь у написанні ряду колективних узагальнюючих праць — «Історія Української РСР» (1977), «Археологія УРСР» (1971), «Археологія УССР» (1986), «Античные государства Северного Причерноморья» (1984), «Развитие строительной науки и техники в Украинской ССР» (1987). Під редакцією С. Д. Крижицького вийшла у світ велика кіль-

кість збірників наукових праць і монографій. Сергій Дмитрович заступник головного редактора нашого журналу.

Багато часу та енергії С. Д. Крижицький віддає підготовці та становленню молодих науковців. Серед його учнів ряд відомих фахівців, кандидатів історичних наук.

На посаді заступника директора Інституту він проводить значну науково-організаційну та координаційну діяльність, налагоджує активне співробітництво з зарубіжними колегами.

Колектив Інституту археології АНУ щиро здоровить ювіляра і зичить творчої наснаги та подальших успіхів на ниві наукової діяльності.

***Співробітники Інституту археології АН України
щиро вітають усіх ювілярів 1992 р. і бажають їм
успіху у житті та науці.***